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Světlo jinak IV
Komorní výstava Světlo jinak IV, instalovaná poprvé v podzemí kavárny Amadeus, již počtvrté doprovází olomoucký festival světla VZÁŘÍ 2015. Hlavní program nejstarší mezinárodní soutěžní přehlídky videomappingu v České republice se uskuteční ve dnech 23. – 28. září.

„Stejně jako v minulých letech jsme i letos zohledňovali motiv zpodobení světla ve fotografii. V minulých letech to třeba byly fotografie, kde světlo působilo jako prostředek komunikace nebo jako fenomén osvětlující temné kouty naší minulosti. Vždy jsme akcentovali světlo  jako důležitý a někdy i zásadní prostředek sdělení,“ řekla kurátorka výstavy Štěpánka Bieleszová. 
Letos budou v kavárně Amadeus vystaveny snímky ostravského autora Karla Kity (*1972), absolventa ateliéru tvůrčí fotografie Ostravské univerzity a studenta Institutu tvůrčí fotografie Slezské univerzity v Opavě. Autor v souboru Marie 1922  pracuje s tématem ztráty blízké osoby. Za pomoci barevné fotografií evokuje intimní prostředí, ve kterém žila jeho hluchá a posléze i nevidomá babička a její blízcí. Sám genezi fotografického cyklu přibližuje slovy: „Snažil jsem se pomocí fotografování vcítit do života slabozrakého člověka. Byl to pokus o vyrovnání se s odchodem mě blízkého člověka, babičky, která nejen s tímto handicapem žila po celý můj život. Poznal jsem, že její život, ač nebyl bohatý na pestrobarevné zážitky, byl naplněný láskou k dětem, vnoučatům,vztahu k místu kde žila. A mohu také říct, že určitě nebyl neveselý.“  

Výstava Světlo jinak IV, která bude slavnostně zahájena ve středu 23. září v 17.30 hodin a potrvá do 15. listopadu, je vůbec první akcí bohatého programu olomouckého festivalu světla a videomappingu VZÁŘÍ / Septembeam 2015. Pátý ročník mezinárodní přehlídky nabídne od 23. do 28. září videomappingové projekce, tedy vizuální umění, které využívá projekci ve volném prostoru na libovolné objekty, například fasády budov. Centrem dění přitom bude olomoucké historické centrum města. Součástí festivalu jsou také komentované projekce pro nevidomé, workshopy videomappingu, koncerty a výstavy. 
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